



金柜台奖
公示特刊

中信保诚人寿 畅享健康品质生活

自2000年成立以来,中信保诚人寿倾心聆听客户心声,不断推出符合客户需求的产品和服务。面对当老而无钱、老而多病、老而无子、老而长寿等种种老龄化窘境,中信保诚推出“安享隽生”养老年金险,为参保人提供大病管家服务。“管家团队1对1全流程管理+多学科医疗顾问团队N对1专业护航”,双管家服务模式,打通大病精准预防、病中就医协助、病后心理康复全流程。同时提供多种缴费方式、缴费期、养老年金领取方式,方便不同人生阶段的人制定适合的投保计划。

中信保诚人寿通过官方微信、

官方网站及业务人员服务终端系统,提供全业务环节电子化服务,让客户体验全天候、足不出户的便利保险服务。该公司正为全国百万个人客户及1.7万多家企业客户提供丰富、周到、快捷、优质的保险服务。

中信保诚人寿已为公益事业累计捐款近4330万元,累计派出7000多名志愿者参与到帮扶工作。

竞逐奖项

年度最佳养老保险产品



广州金交会

打造“九会合一”专业中国金融展会

自2012年创办以来,广州金交会积极打造集金融成果展示、金融改革宣讲、金融知识普及、金融学术交流、金融产业对接、金融产品推销、金融设备展销、金融人才招聘和金融招商会“九会合一”的专业中国金融展会和论坛品牌。

十届金交会累计达成产融对接意向签约金额5万亿元;累计吸引全球40个国家和地区、全国36个省市代表团参展参会,超100万人次入场参观;累计举办79场高端论坛,超200场专项推介会及项目展示、路演;累计邀请约600名来自海内外顶级

经济名家开展论坛。

今年第十届金交会吸引308家金融机构参展,三日总参观人次约5.8万。新设绿色金融助力双碳展区、金融服务乡村振兴展区、数字金融创新展区等专题展区,亮点丰富精彩纷呈;举办多场专题论坛,为粤港澳大湾区发展贡献金融智库的力量。

竞逐奖项

年度最有影响力品牌



工银安盛人寿广东分公司 让山区学生共享优质教育资源

自成立以来,工银安盛人寿保险有限公司广东分公司(下称“工银安盛人寿广东分公司”)积极履行企业社会责任,通过创立“爱立方”爱心图书室品牌公益项目,大力开展教育扶贫工作。

从2015年起,工银安盛人寿先后在河北、河南、四川、安徽、广东、陕西、湖北、辽宁、山东、广西、内蒙古、山西、福建等省区,选择当地的贫困学校,援建了17座“爱立方”爱心图书室,为贫困儿童带去了超3万册各类书籍。目前“爱立方”公益品牌项目旗下已拥有包括爱心图书室、爱心早餐、高中自强班等一系列教育扶贫项目。

2020年,工银安盛人寿广东分公司为学校配备手提电脑以及丰富多样的学习用品和教学文具用品,并重新装饰图书馆。

未来,工银安盛人寿广东分公司将深入履行社会责任,让更多贫困地区的孩子也能享受到优质的教育资源。

竞逐奖项

年度最佳教育助力奖
年度最有影响力品牌
年度最佳金融公益品牌



广发证券 科技提效心系公益

广发证券总资产和净资产等多项主要经营指标从1994年起连续多年位居十大券商行列。截至2021年6月30日,公司共有证券营业部282家。

广发证券全力打造一流数字化券商,公司打造的智能投行业务管理平台,包括投行业务管理系统、投行智能核查系统、股票发行管理系统、股权并购持续督导系统、新三板持续督导系统等八大系统。截至目前,系统已覆盖股权融资、并购重组、债券融资、资产证券化、新三板、一般财务顾问等各类投行业务品种,实现了承揽、承做、承销、持续督导的项目全生命周期线上化管理。

广发证券设立的“广东省广发证券社会公益基金会”积极开展扶贫济困、助教兴学等活动,2020年,公益支出共计3560.95万元。公司及子公司为抗击疫情累计捐赠1682.17万元。2021年上半年,广发证券公益支出共计3567.78万元。

竞逐奖项

年度最佳公益基金
年度最佳金融公益品牌
年度最佳金融科技产品



携手系统企业投身社会公益 广发证券累计公益支出达2亿元

今年是广发证券成立30周年。作为国内首批综合类证券公司,广发证券总资产和净资产等多项主要经营指标从1994年起连续多年位居十大券商行列,总市值居国内上市证券公司前列。

多年来,广发证券不仅资本实力和盈利能力在国内证券行业持续领先,而且以家国情怀与使命感投身公益,聚焦扶贫济困、助教兴学、灾害救助等领域,依托“广东省广发证券社会公益基金会”积极履行社会责任。目前,广发证券累计公益支出超过2亿元,累计投入扶贫资金近4000万元。

2020年至今年上半年 公益支出超7000万元

2020年,广发证券公益支出共计3560.95万元。新冠肺炎疫情发生后,公司率先捐款1000万元与中国扶贫基金会共同设立广发证券防治新型冠状病毒肺炎基金,用于采购医院防疫设备及相关医护防疫急需物资。广发证券及子公司为抗击疫情累计捐赠超1682万元,公司参股的易方达基金携同员工捐赠达1034万元。

2021年上半年,广发证券持续投入,公益支出共计3567.78万元(含公司向广发证券社会公益基金会的捐赠、全资及控股子公司的公益支出等),其中开展乡村振兴、助教兴学等活动的公益支出约2294万元。为支持广州本土疫情防控工作,广发证券、广发基金先后向广州市红十字会捐赠共2000万元。此外,广发证券持续开展广发证券大学生微创业行动、满天星乡村儿童阅读计划、广发证券护理专业定向班等公益项目。

落实精准脱贫 积极推动集体增收

2020年,广发证券积极推动落实精准扶贫、精准脱贫工作,共投入扶贫资金超过180万元,结对帮扶海南省五指山市、白沙县、临高县和广东省乐昌市天井岗村,在湖北省来凤县、湖南省龙山县、四川省美姑县、海南省白沙县等建立“联合国可持续发展目标示范村”试点,打造全球减贫样本,积极履行社会责任,为全面打赢脱贫攻坚战贡献力量,得到社会各界的广泛认可。

从具体成果来看,其中包括帮扶海南省“一司一县”三个贫困县成功脱贫;成功申报白沙县2020年天然橡胶“期货+保险”项目,支持现货吨数1000吨;对俄村千亩五指毛桃种植示范基地项目2020年度分红54.4万元;推动制定天井岗村脱贫攻坚和乡村振兴有效衔接的整体规划,协助天井岗村捐赠12吨新鲜蔬菜支援湖北荆州;开展“以购代捐”,累计为贫困村实现消费扶贫72万元,超过5100人次参与,有力推动村



集体和贫困户增收。

首创融资租赁扶贫 系统企业贡献公益力量

在承担企业公民的责任方面,广发证券子公司也不遗余力,为社会发展贡献公益力量。其中,广发期货完成4个“保险+期货”精准扶贫项目;对安徽省太湖县、云南省江城、陕西省延长县和湖北省来凤县的农产品进行消费帮扶;对河南省桐柏县优秀贫困生以及北京大学经济学院优秀贫困生进行公益帮扶。

广发基金捐赠20万元用于珠海市对口帮扶的贵州省遵义市乡村振兴工作;捐赠15万元为广东省仁化县扶溪学校捐建图书馆,用于支持乡村振兴、兴教助学;捐赠20余万元资助汾西县400名

经济困难学生,用于帮扶山西省汾西县巩固脱贫攻坚成果。

除常规的金融工具和金融手段外,广发融资租赁创设性地研究和运用融资租赁等便捷灵活的金融工具,支持贫困地区建设和企业发展,创设行业首个融资租赁扶贫模式等为脱贫攻坚工作贡献智慧和方案。

此外,值得一提的是,2021年7月,河南省发生水灾,广发证券持续关注灾情变化,第一时间向中国扶贫基金会捐赠200万元,捐赠资金主要用于支持救援行动,助力河南省防汛救灾及灾后重建工作;广发期货向河南省灾区捐款50万元抗击灾情;广发基金通过“广东省广发基金公益基金会”捐赠200万元驰援河南省,全力支持受灾区域的灾情救助和灾后重建工作。(涂波)